



ИСТОКИ

Ежемесячная газета, октябрь 2024 года



Кадетский бал

Бал – это всегда сказка. Кавалеры приглашают дам, в пестром вихре дамских платьев. Девушки - в долгополых нарядах с прическами Натальи Гончаровой. Кавалеры - в строгих мундирах, подтянутые и важные.

21 мая, кадетами Кочевской школы был открыт четвертый весенний кадетский бал 2024 года.

Директор школы Анатолий Семенович Васькин, поприветствовал всех присутствующих кадетского бала, поздравил всех с праздником и выразил благодарность всем тем кто причастен в подготовке данного мероприятия.



Почетными гостями кадетского бала стали: Александр Николаевич Юркин, глава Кочевского МО; Алексей Васильевич Плотников, глава Коми-Пермяцкого округа, министр Пермского края; Зинаида Яковлевна Котяшева, начальник управления образования Кочевского МО.

Слова благодарности были сказаны классным руководителем выпускного кадетского класса Валентиной Васильевной Кучевасовой. и от родителей выступила Надежда Михайловна Рожнева.

Кадетский бал - событие редкое и уникальное. Мы гордимся тем, что в стенах нашей школы проведение кадетского бала стало доброй традицией, которая дает кадетам возможность проявить себя в качестве галантных, умелых партнеров в танце, приятных и интересных собеседников. Кадет должен быть и "в военном деле смел да удал, и в танцах хорош и приятен".



Смотр строя - парад Памяти

6 мая в г. Перми прошел 10-й Региональный этап конкурса "Смотр строя - парад Памяти", посвященный 79-летию Победы Красной Армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Данный этап конкурса проводится среди учебных заведений Пермского края, осуществляющих начальную военную подготовку.

Первый смотр конкурс был проведен на площадке Кировского района города Перми, где по улице Кировоградская торжественным маршем 9 мая 2015 года прошли первые

участники конкурса.

С каждым годом количество желающих принять участие в региональном этапе растёт, каждый участник становится другом и товарищем!



В этом году нашу школу представил 8В кадетский класс, руководители Боголюбова Марина Ивановна и Ряпосов Вадим Владимирович.

Ребята выступили достойно, каждый участник по-

АГРОНТРИ 2024

31 мая в Пермском государственном аграрно-технологическом университете им. академика Д.Н. Прянишникова состоялся очный региональный этап Всероссийского конкурса "АгроНТРИ-2024".

В двух конкурсных номинациях приняли участие обучающихся МБОУ "Кочёвская СОШ" (победители заочного этапа) и достойно выступили в номинации "АгроРоботы" - Шаньшеров Вадим, 8г класс;

в номинации "АгроБио" - Петрова Диана, 10б класс и Вавилин Даниил, 6б класс.

Молодцы, ребята! Конкурс проводится при грантовой поддержке Движения Первых.



Классные встречи

«Классные встречи» – проект, в рамках которого успешные и известные люди встречаются с ребятами из разных регионов страны, рассказывая о себе и своем профессиональном пути, стараются поделиться с детьми опытом и знаниями. Активисты в открытой и неформальной беседе могут расспросить героя обо всем (о личной жизни, карьере и профессиональном успехе героя), или попросить совета.

19 мая - День пионерии (в современной России — День детских общественных объединений) — праздник для детей и подростков, а также вожатых и педагогов, работающих с детьми пионерского (школьного) возраста.

И сегодня в продолжения данной темы на торжественной церемонии поднятия государственного флага Российской Федерации, прошла "Классная встреча" с организатором и руководителем пионерского движения в Кочевском районе Евдокия Ананьевна Хомякова.

Евдокия Ананьевна поздравила ребят с праздником, поделилась информацией об истории праздника, пожелала ребятам дальнейших успехов в учебе и провела "Классную встречу" в 6 г классе пионеров.



Квест-игра «Семейка»

Семья является основой любого государства, гарантом духовного благополучия граждан, основной средой воспитания детей, опорой для представителей старшего поколения. Указом президента России наступивший 2024 год объявлен Годом семьи.

15 мая в кадетском 7б классе прошло традиционное совместное мероприятие с учащимися и родителями, которое в этом году было посвящено Международному Дню Семьи.

Квест-игра проходила по станциям «С», «Е», «М», «Б», «Я», на которых все желающие выполняли определенные задания (отгадывали головоломки, рисовали портрет семьи, вспоминали сказочных персонажей, закрытыми глазами развешивали «бельё», выполняли творческие задания на сплочение команды). В конце мероприятия каждая команда собрала символ семьи – цветок Ромашку, лепестки которого участники зарабатывали за каждый этап квеста.

В ходе выполнения заданий все показали свою сплоченность, находчивость, ловкость, артистизм и фантазию.

Мероприятие закончилось большим праздничным чаепитием, организованным родителями. За чашечкой чая подвели итоги прошедшего учебного года, вспоминали самые яркие события, победы и строили планы на будущее. Все участники зарядились хорошим настроением и получили массу незабываемых впечатлений.

Выражаем благодарность советнику по воспитанию Анисимовой Н.В., психологу Ярашевой А.Л. за помощь в проведении данного мероприятия.

Классный руководитель 7б класса Светлакова Л.С.



Уроки дорожной безопасности для родителей

Совсем скоро долгожданное лето - счастливая пора для всех школьников! Но важно, чтобы каникулы для детей прошли с пользой и были безопасными.

Мерам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в МБОУ Кочёвская СОШ" уделяется большое внимание.

23 мая родительские собрания для родителей стали уроками дорожной безопасности, на которых о дорожной ситуации в районе, правилах перевозки детей, использованию световозвратателей, поведению на дороге, правилам езды на велосипедах и многом другом выступила инспектор по пропаганде БДД МО МВД России "Кочевский" М.Н.Кучева. Кабинет БДД стал уютным местом для встречи родителей.

Уроки прошли с пользой.

Пожелаем всем детям безопасных каникул!



Неслабое звено!

Учащиеся 3 «д» класса (классный руководитель Можаяева Е.В.) в рамках трека «Орленок-Эрудит» приняли участие в серии интеллектуальных игр.

Мамы наших учеников - Проворная Ольга Ивановна и Нуруллина Лилия Вадимовна провели викторину "Всезнайки". Загадки, шарады, ребусы разгадывали дети. Искорка любознательности, интереса отражалась в глазах детей.

Петрова Анна Александровна и Чедова Наталья Васильевна провели игру «Слабое звено», где интеллектуалы отвечали на вопросы по школьным предметам и не только, набирая очки за правильные ответы и выбывая из игры за неправильные.

Игра прошла живо и весело. Ребята узнали много нового и интересного, а также учились работать в команде.

В полуфинал вышло 9 обучающихся, следующий тур игры их ждет в III четверти, а в конце года будет известно имя победителя!

* Все мероприятия были организованы и проведены родителями обучающихся в рамках реализации Плана воспитательной работы класса, приуроченной к Году семьи.



Последний звонок. Выпуск 2024 года



Редактор газеты: Минина С.М., координатор: Вавилина С.А.,
Контактная информация: с. Кочёво, ул. А.Хомяковой, 3, МБОУ «Кочевская СОШ». Web: www.kochovo-shkola.ucoz.ru.
E-mail: kochovoschool@mail.ru.